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36 818 Wijziging van de Wet op de internationale
bijstandsverlening bij de heffing van belastingen
en de Wet minimumbelasting 2024 in verband
met de implementatie van Richtlijn (EU)
2025/872 van de Raad van 14 april 2025 tot
wijziging van Richtlijn 2011/16/EU betreffende
de administratieve samenwerking op het gebied
van de belastingen (Wet implementatie
EU-richtlijn gegevensuitwisseling
minimumbelasting)

B VERSLAG VAN DE VASTE COMMISSIE VOOR FINANCIËN1

Vastgesteld 4 december 2025 

Het voorliggende wetsvoorstel heeft de leden van de fractie van de BBB
en het lid van de Fractie-Visseren-Hamakers aanleiding gegeven tot het
maken van de volgende opmerkingen en het stellen van de volgende
vragen.

Vragen en opmerkingen van de leden van de BBB-fractie

De leden van de fractie van de BBB vragen zich af of Nederland met de
implementatie van de EU-richtlijn gegevensuitwisseling minimumbe-
lasting niet uit de pas loopt met andere Europese landen. Welke
(OESO-)landen hebben reeds formeel of informeel te kennen gegeven dat
zij niet of pas in een later stadium aan de implementatie van deze richtlijn
zullen voldoen? Wat is de formele positie van de Europese Commissie ten
aanzien van deze implementatie en de tijdigheid daarvan?

De implementatie zou moeten leiden tot minder administratieve
lastendruk. Voor wie en welke bedrijven geldt dit, en hoeveel impact heeft
deze vermindering op de in Nederland gevestigde bedrijven die onder
deze regelgeving vallen?
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Vragen en opmerkingen van het lid van de Fractie-Visseren-
Hamakers

Het lid van de Fractie-Visseren-Hamakers vraagt welke informatie
bedrijven exact moeten gaan leveren door de rapporteringsplicht. Valt
hier ook een duurzaamheidsrapportage onder?

De leden van de vaste commissie voor Financiën zien de nota naar
aanleiding van het verslag met belangstelling tegemoet en ontvangen
deze graag uiterlijk 5 december 2025.

De voorzitter van de vaste commissie voor Financiën,
Van Ballekom

De griffier van de vaste commissie voor Financiën,
Karthaus
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